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I.MUNICIPALIDAD DE LA REINA 
    SECRETARIA MUNICIPAL 
            CONCEJO 

 

  

ACTA DE LA SESION ORDINARIA Nº 19 (2da.), DEL  CONCEJO 

                     MUNICIPAL  DE LA REINA, CELEBRADA EL MIERCOLES 03 DE 

      DE JULIO  DE 2013,  DESDE LAS 09:00 HORAS A.M. HASTA 

                                            LAS  09:10  HORAS   A. M. 

 
 

Presidencia de Don Raúl Donckaster Fernández, Alcalde.- 

 

   Asistencia de los Concejales señor Pedro Davis Urzúa, señor 
Emilio Edwards Gandarillas, señor José Manuel Palacios Parra y señor Nicolás 
Preuss Herrera.- 

   La  señora Sara Campos Sallato, señora Pamela Gallegos 
Mengoni, señora María Olivia Gazmuri Schleyer, y señora Adriana Muñoz 
Barrientos, excusaron su asistencia por motivos de salud.- 

   Asisten los señores Juan Echeverría Cabrera, Secretario 
Municipal, Eduardo Riveros Miranda, Administrador Municipal, señor Julio 
González, Director de Educación de la Corporación de Desarrollo  y señor Roberto 
Delpín Director Ejecutivo de la Corporación de Desarrollo.-  

    

                              El Secretario Municipal, señor Juan Echeverría Cabrera, deja 
constancia que siendo las 09:22 horas y  de acuerdo a lo establecido en los  
Artículos  25,26 y 27 del Reglamento Interno de Sesiones del Concejo Municipal,  
en el que se señala que no habiendo quorum no se puede realizar la presente 
Sesión Ordinaria, quedando citada para el día viernes 5 de Julio de 2013, a las 
09:00 horas en el Salón Municipal.- 

 

   Asimismo, deja constancia que los puntos a tratar en dicha 
Sesión, convocada para el día de hoy, son los siguientes: 

   

T A B L A: 

 
1. Aprobación Acta Sesión Ordinaria N° 15, de fecha 28 de Mayo de 2013, 

enviada por correo electrónico a cada Concejal en formato Word y el audio 
en CD 

 
2. Aprobación Modificación Presupuestaria N° 9, enviada a los señores 

concejales por Ord. N° 65, de fecha 26 de Junio de 2013. 
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3. Presentación de Iniciativas del Fondo de Apoyo al Mejoramiento de la 
Gestión en Educación 
 

4. Asignación de Desempeño Colectivo de Docentes Directivos de Colegios 
de la Comuna. 
 

5. Creación de Comisión  que participará en la organización de la Celebración 
de Fiestas Patrias 
 

6. Aprobación de Subvención Municipal Parroquia San Juan Bautista 
 

7. Entrega de Informe sobre Permisos de Edificación, Recepciones finales y 
Resoluciones de la Dirección de Obras Municipales, correspondiente al mes 
de Mayo de 2013,  (Art. 1.4.21 de la Ordenanza General de Urbanismo y 
Construcciones), cuyos antecedentes se adjuntan a la presente citación. 

 
8. Cuentas 
 

 

                           El señor Alcalde, en virtud de lo expresado por el Secretario 

Municipal, suspende la sesión por falta de quórum a las 09:10 horas.- 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
JUAN ECHEVERRIA CABRERA                RAUL DONCKASTER  FERNANDEZ 
   SECRETARIO MUNICIPAL                                              ALCALDE 
 
 
 
JEC./ amv.- 
 
 
 
 
 

        


